

Трибуна депутата



ОЛЕГ МИЛЮТА,
депутат
Законодательного
собрания
Санкт-Петербурга

РАБОТА ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН

Для меня очень важно каждое обращение жителей ко мне, в мою депутатскую приёмную. Я изучаю волнующие людей вопросы и прилагаю все усилия, чтобы добиться их решения. Главная цель — чтобы жизнь в родном Колпинском районе была комфортной!

В последние годы транспортная инфраструктура района активно развивается. Но остаются вопросы, требующие решения, и я продолжаю по этому направлению работать с профильными органами исполнительной власти Санкт-Петербурга.

Так, жителей волнуют автомобильные заторы на разворотном кольце по Софийской улице в сторону Усть-Ижорского шоссе, возникшие из-за закрытия проезда под мостом через реку Кузьминку (водители с юмором называют его «Мост глупости»). 7 августа 2023 года комитет по развитию транспортной инфраструктуры сообщил, что получено положительное заключение экспертизы на проведение проектно-изыскательных работ по капитальному ремонту Софийской улицы, включая работы под мостом через реку Кузьминку. Значит, скоро старт работ непосредственно на земле! Я буду держать на контроле сроки выполнения этого контракта.

Ко мне часто обращаются жители новых колпинских микрорайонов с жалобами на большие интервалы в графике движения пассажирского автотранспорта, есть предложения ввести новые маршруты. Реагируя на мои депутатские обращения,

организатор перевозок систематически проводит на этих маршрутах мониторинг работы автобусов и анализирует пассажиропоток, обещая разработать и внести необходимые изменения. Осенью обязательно поинтересуюсь их выводами и предложениями, обсужу их с колпинцами!

Этим летом жители домов 49, корп. 2, 53 и 55 по Вознесенскому шоссе обратились ко мне с просьбой заменить установленные рядом с их жилым кварталом остановочные павильоны нового типа, так как в непогоду под их крышей не помещаются все ожидающие общественный транспорт люди. Я направил запросы в ответственные за решение этих вопросов комитеты, уверен — мнение моих земляков будет услышано.

Мои избиратели, проживающие в отдалённых микрорайонах, подняли ещё одну злободневную тему о доступности социальных объектов. Жители прикреплены к городской поликлинике № 22 на Финляндской улице, д. 13, кабинет врача общей практики расположен на Загородной улице, д. 4, корп. 4. Людям с плохим самочувствием сложно добраться до терапевта! На моё обращение в администрацию Колпинского района из поликлиники № 22 пришёл ответ, что первичную медицинскую помощь граждане могут получить в кабинете № 108 с 9.00 до 15.00 без предварительной записи. А дополнительное помещение для приёма врача общей практики планируется открыть на Понтонной улице, д. 9, корп. 2, в 2025 году.

Совет от депутата



БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ

Я призываю внимательно относиться к документам, которые вы подписываете. Не верить на слово продавцам и менеджерам. С юридической точки зрения подписанный документ является подтверждением того, что вы согласны со всеми условиями договора. Расторгнуть такие договоры практически невозможно, ведь вы подписывали документы по собственной воле и теперь несёте обязательства и перед продавцом товаров либо услуг, и перед финансовой организацией.

За последнее время в мою депутатскую приёмную всё больше обращается граждан, попавших в финансовую ловушку. Зачастую заключённые договоры на оказание услуг или покупку товаров скрывают в себе уловку в виде заключения кредитного договора с банком и дополнительными расходами по выплате процентов.

Как это происходит? Гражданин, заключая договор на приобретение товаров или оказание услуг на конкретную сумму, подписывает документы, не изучив внимательно написанные мелким шрифтом условия о том, что оплата происходит с привлечением кредитных средств. Так гражданин автоматически становится заёмщиком банка и берёт обязательства по выплатам за пользование денежными средствами, размер которых достигает 15 процентов. Часто в стоимость кредита включают страхование жизни от болезни и несчастных случаев, что также увеличивает тело долга.

Недавно ко мне поступило несколько обращений о правомочности заключения договоров на оказание медицинских услуг, которые менеджеры предлагали с большой скидкой. В разговоре они объясняли, что оплату можно произвести в рассрочку, умалчивая о том, что по факту этот договор является кредитным. Обязательства перед банком сложно аннулировать, ведь кредитная организация перечисляет денежные средства продавцу либо исполнителю услуг сразу после подписания договора. И гражданин становится должником банка вне зависимости от правоотношений с продавцом товаров или исполнителем услуг.

ВРУЧИЛИ МЕДАЛИ ЗА ЛЮБОВЬ



В преддверии Дня семьи, любви и верности в Парадном зале КДЦ «Ижорский» чествовали 14 семейных пар — долгожителей семейной жизни. Как исполнительный секретарь районного отделения партии «Единая Россия» я вместе с коллегами вручил медали «За любовь и верность», цветы, грамоты и памятные подарки.

Самый большой семейный стаж оказался у Льва Львовича и Галины Петровны Мелер — 60 лет! Золотые юбилеи отметили Коноваловы Александр Борисович и Зинаида Васильевна, Московкины Николай Иванович и Валентина Николаевна, Кудряв-

цевы Вячеслав Николаевич и Галина Павловна. 45 лет прожили вместе Байдины Евгений Александрович и Валентина Ивановна, Тверезовские Сергей Григорьевич и Ирина Викторовна, семья Колесова Владимира Владимировича и Шудры Татьяны Владимировны.

Рубиновую свадьбу (40 лет) отметили Ларионовы Владимир Михайлович и Людмила Николаевна, Красавины Виктор Александрович и Марина Александровна, Починюк Олег Петрович и Алла Алексеевна. Евгений Всеволодович и Наталия Алексеевна Беляевы вместе 28 лет, Дмитрий Сергеевич и Ольга Викторовна Сафаровы — 27 лет.

Всего с начала 2023 года в Колпинском районе 105 семей отпраздновали свой золотой юбилей, 9 — бриллиантовый.

РОЖДЕНИЕ ТРОЙНИ

8 июля в отделе районного ЗАГСа впервые за последние 10 лет прошла торжественная регистрация рождения тройни. В семье Юлии и Виктора Коноваловых и их старшей дочери Веры появились малыши Лев, Семён и Яна.

Вместе с главой администрации Колпинского района Юлией Логвиненко я поздравил Коноваловых с пополнением семьи и передал пожелания крепкого здоровья и счастья.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДРУЖБЫ



В рамках этого праздника, который отмечается 30 июля, для воспитанников Центра социальной реабилитации детей-инвалидов «Поддержка», членом попечительского совета которого я являюсь, были организованы весёлые гулянья.

В гости к ребятам пришли друзья из щенячьего патруля — Гонщик и Скай. Вместе с полюбовавшимися героями мультфильма дети танцевали, радовались фокусам и шоу мыльных пузырей.

От себя и коллег — членов районного отделения партии «Единая Россия» и Совета сторонников — я поздравил ребят из «Поддержки» с этим замечательным днём и вручил подарки.

Праздник напомнил ребятам о ценностях настоящей дружбы: «Не важно, сколько у тебя друзей, главное — чтобы они были». А результатом стало хорошее настроение и масса положительных эмоций!

С ЗАБОТОЙ О НАШИХ БОЙЦАХ

Командир поискового отряда «Колпинский рубеж» Константин Дюба и его товарищи на личных машинах 3 августа доставили гуманитарный груз в медико-санитарный батальон, где оказывается первая помощь раненым бойцам.

Сотрудники колпинского муниципалитета передали военнослужащим приобретённые на личные сбережения средства гигиены, бритвенные принадлежности, кофе, а также вложили рисунки детей с пожеланием скорейшей победы. В августе готовится к отправке партия гуманитарной помощи для жителей российских территорий, вынужденных покинуть свои дома. Продукты длительного хранения, средства гигиены и новые вещи можно приносить в муниципалитет ежедневно с 8.00 до 20.00 (вход со стороны Соборной улицы).

